
     

     VE ČTVRTEK 28. ČERVENCE VÁS ZVEME OD 19 HODIN 

DO MÍSTNÍHO KINA NA ČESKOU KOMEDII VYŠEHRAD: FILM. 

V SOBOTU 30. ČERVENCE OD 19 HODIN PROMÍTÁME AMERICKÉ 

VÁLEČNÉ DRAMA APOKALYPSA: FINAL CUT. V NEDĚLI  

31. ČERVENCE OD 16 HODIN 30 MINUT AMERICKÝ ANIMOVANÝ 

FILM DC LIGA SUPERMAZLÍČKŮ A OD 19 HODIN AMERICKÉ 

AKČNÍ DRAMA TOP GUN: MAVERICK 

 

          NÁJEMCE OBECNÍHO OBCHODU PAN TRAN BUDE V PÁTEK  

29. ČERVENCE PRODÁVAT BORŮVKY ZA 100 KORUN ZA LITR  

 

     SOKOL KRUH ODDÍL KOPANÉ POŘÁDÁ V SOBOTU  

30. ČERVENCE 69. ROČNÍK BLESKOVÉHO TURNAJE V KOPANÉ  

O PUTOVNÍ POHÁR OBCE KRUH. NA POSLEDNÍ CHVÍLI DOŠLO 

KE ZMĚNĚ DRUŽSTEV A NA TURNAJI BUDOU HRÁT SOKOL 

PLASY, FC HARTA, SOKOL RADČICE, ODBOR PŘÁTEL SK SLAVIA 

PRAHA, SOKOL MŘÍČNÁ, SOKOL ROZTOKY, FK TEDOM HRADEC 

KRÁLOVÉ A DOMÁCÍ SOKOL KRUH. TURNAJ ZAČNE V 8 HODIN 

RÁNO A BUDE PROBÍHAT PŘIBLIŽNĚ DO 17 HODIN   

 

     V SOBOTU 13. SRPNA VÁS ZVE SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 

V KRUHU DO PROSTORU U HASIČÁRNY NA POSEZENÍ  

POD LÍPOU. DALŠÍ TRADIČNÍ AKCE ZAČÍNÁ V 19 HODIN 

      

     KDY PŘIJEDE DO OBCE OBJEDNANÝ KOMINÍK, ABY VYČISTIL 

KOMÍNY NA KTERÉ SE NAPOSLED ZAPOMNĚLO, SE DOMLUVÍME 

SNAD KONEČNĚ VE DRUHÉ POLOVINĚ SRPNA. O PŘESNÉM DATU 

VÁS BUDEME OSOBNĚ INFORMOVAT. VYDRŽTE JEŠTĚ CHVÍLI 

 

     VE DRUHÉ POLOVINĚ SRPNA BUDE NA VSTUPNÍCH DVEŘÍCH 

SOKOLOVNY VYVĚŠENA PRVNÍ ZPRACOVANÁ STUDIE  

PRO TRASU VODOVODU A KANALIZACE. BUDEME POTŘEBOVAT, 

AŤ SI STUDII PROHLÉDLÉDNETE A POKUD BUDETE MÍT 

K NÁVRHU NĚJAKÉ PŘIPOMÍNKY, TAK NÁM JE CO NEJDŘÍVE 

ŘEKNĚTE. SKORO O VŠECH NAVRHOVANÝCH POZEMCÍCH, 

KUDY OBĚ ZAŘÍZENÍ POVEDOU, JSME S VÁMI MLUVILI.  

K TĚM ZBYLÝM VÁS OSLOVÍME V CO NEJKRATŠÍ DOBĚ 

 

     VĚTŠÍ VĚTVE ODVÁŽEJTE ZNOVU NA ODVOZOVÉ MÍSTO  

PRO VYTĚŽENÉ DŘEVO NA KAMENCI VEDLE SILNICE Z KRUHU 

DO KUNDRATIC. NEDÁVEJTE JE UŽ DO KONTEJNERU  



PRO TRÁVU U SUBTROPICKÉHO ZAHRADNICTVÍ. 

V KONTEJNERU MOHOU VĚTVE VLIVEM AKTUÁLNÍHO 

HORKÉHO POČASÍ CHYTNOUT, JAKO SE TO STALO NEDÁVNO. 

DĚKUJEME ZA POCHOPENÍ 

 

 


